证券代码: 838481 证券简称: 轻叶能源

主办券商: 开源证券

上海轻叶能源股份有限公司 关于公司进入创新层的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、基本情况

根据《全国中小企业股份转让系统分层管理办法》(以下简称《分层管理办 法》) 第七条规定:"挂牌公司进入创新层,应当符合下列条件之一:

- (一)最近两年净利润均不低于1000万元,最近两年加权平均净资产收益 率平均不低于6%,截至进层启动目的股本总额不少于2000万元;
- (二)最近两年营业收入平均不低于8000万元,且持续增长,年均复合增 长率不低于30%,截至进层启动目的股本总额不少于2000万元;
- (三)最近两年研发投入累计不低于2500万元,截至进层启动日的24个月 内,定向发行普通股融资金额累计不低于 4000 万元(不含以非现金资产认购的 部分),且每次发行完成后以该次发行价格计算的股票市值均不低于3亿元;
- (四)截至进层启动日的 120 个交易日内,最近有成交的 60 个交易日的平 均股票市值不低于 3 亿元; 采取做市交易方式的, 截至进层启动日做市商家数不 少于 4 家; 采取集合竞价交易方式的, 前述 60 个交易日通过集合竞价交易方式 实现的股票累计成交量不低于100万股:截至进层启动日的股本总额不少于5000 万元。"

公司符合调整进入创新层的标准(一)的财务条件:公司 2020 年度及 2021 年度经审计的净利润分别为 96,505,264.10 元、101,717,936.10 元,加权平均 净资产收益率分别为 138.05%、73.40%, 截至进层启动日的股本总额为 21,500,000 元。

公司符合调整进入创新层的标准(二)的财务条件:公司 2020 年度及 2021

年度营业收入分别为 192, 127, 781. 57 元、209, 641, 276. 97 元,营业收入年均复合增长率为 144. 67%,截至进层启动日的股本总额为 21,500,000 元。

同时公司符合《分层管理办法》第八条、第十条的规定。

2022年5月20日,全国中小企业股份转让系统有限责任公司披露了《关于发布2022年第二次创新层进层决定的公告》(股转系统公告【2022】189号),公司按照市场层级定期调整程序,自2022年5月23日起生效。

二、备查文件目录

- (一)《全国中小企业股份转让系统分层管理办法》;
- (二)《关于发布 2022 年第二次创新层进层决定的公告》(股转系统公告【2022】189号)。

上海轻叶能源股份有限公司 董事会 2022 年 5 月 20 日